



21. kolo 1.A třída dorostu, 20. 5. 2012, hřiště Vraný

TJ Sokol Vraný 3 : 0 Kablo Kročehlavy

Sestava:

Löwe

Novák Bradáč Náprstek

Liška

Nauš Vébr O. Kubík Horn

Vébr J. Folda

Střídali: 60. min **Šafner** za Nauše

60. min **Urban** za Náprstka

76. min **Matourek** za Kubíka

Připraven: **Izera**

Branky: **Folda, Vébr O., Vébr J.**

Po jednoznačném zápase minulý týden na hřišti Dolních Beřkovic (vyhráli jsme 3:8) nás tento víkend čekala o dost těžší práce. Přijel průběžně třetí tým tabulky Kablo Kročehlavy. Tomuto týmu jsme měli co oplácet, na podzim nás totiž doslova smetl rozdílem třídy 6:2.

Utkání jsme začali v dobrém tempu. Dařilo se nám dobře narušovat rozehrávku hostů a byli jsme aktivní. A co víc si přát než dát gól z první vážnější šance zápasu. Nám se to tentokrát povedlo. Křížný balon z levé strany doplachtil po teči až na pravou stranu k **Ondrovi Vébrovi**, který z první poslal míč na **Foldu**, který se v pozici mezi malým vápnem a penaltou nemýlil a poslal placírkou balon přesně k tyči. Paráda! Začátek zápasu a my jdeme do vedení. Místo aby nás gól uklidnil tak to vypadá, že nás lehce rozhodil. Přestali jsme se nabízet, scházela pohyblivost a lehkost. I přes to jsme nějakou tu branku dát mohli. Tři průniky po pravé straně (Nauš, Folda, Kubík) jsme nedokázali zakončit dobrou finální přihrávkou. Zahrozili i hosté. Nejprve se skvělým zákrokem předvedl náš brankář Tomáš Löwe, který si poradil s hostujícím útočníkem, když ho bravurně tváří v tvář vychytil. Poté naše hráči zapomněli na nabíhajícího záložníka hostů, který ale nezpracoval dobře a po dostoupení naší obrany slabě vystřelil. Poločas jsme tedy vyhráli **1:0** a věděli jsme, že v druhé půlce zápasu nás čeká ještě pořádná dřina.

V kabině jsme si řekli, že je potřeba hru zpřesnit, jít do větší nabídky, snažit se víc kombinovat a čekat na šanci, která rozhodně přijde. V druhé půli se hrál pěkný oboustranný fotbal. Hosté v průběhu druhého poločasu zahrozili pěknými akcemi, které ale zneškodnil dnes výtečný náš brankář a kapitán **Tomáš Löwe**. I my jsme ale měli řadu příležitostí. Asi tu největší měl Ondra Vébr, kterého reflexivně

nohou vychytil hostující gólman. Velká škoda. Gól ale přišel. A to hned o několik minut později. V 64. minutě **Ondra Vébr** dostal perfektní kolmici mezi beky, v běhu zpracoval, obešel i brankáře a do prázdné brány nás posílá do dvoubrankového vedení. Poslední branka zápasu padla v 77. minutě, to si skvěle poradil s obráncem na vápně **Jirka Vébr** a nekompromisně placírkou zamířil k levé tyči. Poslední šanci zápasu spálil **Jirka Vébr**, kterému předložil dobrý balon do gólové pozice bratr **Ondra**. Zápas končí a my vyhráváme výsledkem 3:0. Na jaře doma tomu ještě nebylo jinak.

Stručné hodnocení trenéra:

Zápas jsme zvládli i přes řadu okolností, které našťastí neovlivnili výsledek zápasu. I když přiznávám, že mi bylo trošku úzko, dá se říct v průběhu celého zápasu. Už před zápasem hlásili zranění Šafner, který nakonec zvládl 30. minut, fit nebyl ani Matourek, který nakonec zvládl 15. minut, v 60. Minutě navíc ze hřiště museli Náprstek a Nauš, oba křeče a oba sobotní zápas v nohách, Náprstek střídavý start za Černuc a Nauš za náš B tým, v 75. minutě navíc došly síly Tomášovi Kubíkovi, celý zápas v sobotu za A tým, na únavu si stěžovali i další hráči, kteří hráli v sobotu, na lavici však už nebyl nikdo (Košťák se do konce sezony už asi neobjeví, Holý má zřejmě jiné zájmy a Křepelka nemá kopačky) a tak Horn (v sobotu střídavý start za Peruc) musel dohrát i přes nevolnost. Pěkný zápas s těžkým soupeřem jsme ale i přes to zvládli na oko jasně a všem hráčům patří můj dík. V průběhu týdne bude spíš potřeba odpočinku na nabrání sil než nějakého velkého běhání a nácvičku. Je totiž možné, že i následující víkend bude pro hráče perný. No uvidíme, jak se bude chtít hráčům běčka přijít na zápas. Každopádně, když se jim chtít nebude, na kluky budu apelovat, aby Patrikovi pomohli. Jsme snad jeden tým, pomáháme si a pomáhat si budeme.

Příští zápas zajíždíme na půdu **FC Mělník**. V neděli 27. 5. 2012 se těšíme na Vaši podporu.

Libor Urban